

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000771 Estado da Bahia - sexta-feira, 14 de julho de 2023 Ano 8

SUMÁRIO

• PORTARIAS Nº 137 A 140.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000771

Estado da Bahia - sexta-feira, 14 de julho de 2023

Ano 8

Portaria



PORTARIA Nº. 137/2023

DISPÕE SOBRE **EXONERAÇÃO** CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar DAVI MOTA MACHADO, inscrito (a) no CPF nº 081.806.325-47 e Carteira de Identidade nº: 2245039360 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia, lotado no gabinete do Vereador Jonathas Gomes Azevedo.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 14 de julho de 2023.

> ALEXANDRÉ DEOLÍNDA SEIXAS **PRESIDENTE**

Rua Oscar Teixeira de Sigueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA







Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000771

Estado da Bahia - sexta-feira, 14 de julho de 2023

Ano 8



PORTARIA Nº. 138/2023

EXONERAÇÃO SOBRE DISPÕE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar LUIZ NUNES FALCÃO, inscrito (a) no CPF nº 981.566.405-00 e Carteira de Identidade nº: 2097741185 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR DO GABINETE DA PRESIDÊNCIA, da Câmara Municipal de Mucuri.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 14 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000771

Estado da Bahia - sexta-feira, 14 de julho de 2023

Ano 8



PORTARIA Nº. 139/2023

EXONERAÇÃO DISPÕE SOBRE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar MATEUS PEREIRA DOS SANTOS CAMPANHÃO, inscrito (a) no CPF nº 057.156.935-86 e Carteira de Identidade nº. RG: MG 15418462 SSP/MG, do Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR DE TECNOLOGIA E SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 14 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS **PRESIDENTE**

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 Camaramucuri.ba.gov.br (C)@camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000771

Estado da Bahia - sexta-feira, 14 de julho de 2023

Ano 8



PORTARIA Nº. 140/2023

DISPÕE SOBRE **EXONERAÇÃO** CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar JORDENI SANTOS CHAVES, inscrito (a) no CPF nº 923.204.815-91 e Carteira de Identidade nº. RG: 966661451, SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de CHEFE DO **DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E COMPRAS**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 14 de julho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 @camaramucuri.ba.gov.br (O)@camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri

Página 005